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Žádost o informaci -ověření referenční zakázky

Dobrý den,
chtěl bych požádat o ověření referenční zakázky, předložené v rámci veřejné zakázky (viz příloha-
částečně anonymizováno ). Dle této referenční zakázky byla na adrese Vinohradská 2828/151, Praha 3,
provedena v roce 2015 pokládka žulových kostek v hodnotě 316.000 Kč bez DPH.

Důvodem žádosti o ověření je skutečnost, že uvedená firma Staler, IČO 01498240, použila příslušné
potvrzení jako doklad splnění technické kvalifikace u pozdější veřejné zakázky (kterou firma Staler získala).
Z formulace potvrzení se jeví, že firma Staler byla subdodavatelem firmy VKN-Stav, IČO 27222179. Je tedy
možné, že v evidenci bude figurovat pouze jedna, nebo druhá firma. (U příslušného zástupce soukromého
vlastníka budovy na uvedené adrese jsem již zakázku ověřoval - není mu známo, že by zakázka byla
realizována přímo na pozemku vlastníka budovy.)

Je možné, že zmíněné stavební práce proběhly na městském pozemku, případně že proběhly v jiném
termínu. Proto na základě zákona 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím žádám Městskou část
Praha 3 o poskytnutí následujících informací:

Přidělila Městská část Praha 3 některé z výše zmíněných uvedených firem zakázku (libovolného1.
druhu), která se realizovala v roce 2015? Pokud ano, přidělila Městská část Praha 3 některé z výše
zmíněných firem zakázku výše uvedeného nebo podobného charakteru, která se realizovala v roce
2015 ve výše uvedených lokalitách nebo v bezprostřední blízkosti (do 100m)?
Pokud je odpověď na otázky výše záporná, je Městské části Praha 3 známo (dotazuji se kvůli2.
možnosti subdodávky daných prací přes třetí firmu), zda proběhly obecně kdykoli v roce 2015 v
uvedené lokalitě (v okruhu 100m) na městském pozemku stavební práce typu "pokládka žulových
kostek"? (Např. nová veřejná parkovací místa, autobusová zastávka, úprava chodníku, úprava
tramvajových pásů,  přestavba městského podzemního parkoviště a podobně.) Pokud ano, o jakou
stavební akci (vč. upřesnění lokality) se jednalo, jaká byla cena a která firma tuto pokládku
realizovala?

(V přiloženém dokumentu nemusejí být měsíce realizace uvedeny přesně, proto se ptám na delší období -
chybou mohl být napsán jiný údaj; podobně se může určitým způsobem lišit hodnota práci. Také doplňuji,
že není rozhodující, zda se jednalo o pokládku dlažby na parkovišti, nebo jinde. Spojitost s parkovištěm, jak
je zmíněno v příloze, není pro předmětnou veřejnou zakázku, u které byla tato reference použita, klíčová -
podstatně bylo prokázání stavebních práci zahrnujících pokládku dlažebních kostek.)

Prosím o zaslání informace v elektronické podobě datovou zprávou. Žádost podávám jako fyzická osoba
podnikající.



Předem děkuji za vyřízení.

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 16. 10. 2020 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci zakázky - firmy Staler, VKN-Stav v roce 2015, pokládka žulových
kostek v lokalitě Vinohradská 2828, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

K bodu 1 Vaší žádosti:

povinný subjekt neeviduje žádnou zakázku přidělenou výše uvedeným firmám,

K bodu 2 Vaší žádosti:

pro tyto informace Vám doporučujeme se obrátit na Technickou správu komunikací hl. m. Prahy,
a.s., IČ: 03447286, která je správcem většiny komunikací na území hl. m. Prahy.

Ing. Mgr. Jonáš Merta,
vedoucí odboru organizačního
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